
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA 

(2025 - 2028) - 2º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 6 DE AGOSTO DE 2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 017/2025 - Ementa: ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2025 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa do Vereador Thiago de 

Freitas Silva, envia nota de pesar a família da senhora Maria Costa Silveira, nasceu em 02/07/1933, na 

comunidade de Tigipió, Município de Aracoiaba, Maria Costa da Silveira viveu uma longa e honrada 

jornada de 92 anos, marcada por muito amor, fé, trabalho e dedicação à família e à comunidade.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 18/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ARENINHA 

VICENTE NERY DA SILVA O LOGRADOURO PÚBLICO LOCALIZADO NO DISTRITO DE PEDRA 

BRANCA, MUNICÍPIO DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

Projeto de Lei Executivo: 19/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE “ARENINHA 

FRANCISCO ALEXANDRE DE SOUZA FERREIRA” O EQUIPAMENTO PÚBLICO LOCALIZADO NO 

BAIRRO SOLON LIMA VERDE, MUNICÍPIO DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

PROJETO DE RESOLUÇÃO

Projeto de Resolução: 05/2025 - Ementa: EMENTA: POR OCASIÃO DA SEMANA COMEMORATIVA AO 

ANIVERSÁRIO POLÍTICO DO MUNICÍPIO DE ARACOIABA, A CÂMARA MUNICIPAL REALIZARÁ UMA 

SESSÃO ORDINÁRIA NO PRÓXIMO DIA 13 DE AGOSTO DE 2025, NO ANEXO DA ESCOLA NAGILA 

PAZ.

Autoria: Mesa Diretora -

INDICAÇÕES

Indicações: 124/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que o Município junto com o Governo do Estado 

implemente na PRAÇA CEL. ANTÔNIO JACÓ no Distrito de Vazantes, uma ACADEMIA AO AR LIVRE e 

um PLAYGROUND para que a comunidade possa se divertir nessa atividade de grande cunho social.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -
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Indicações: 125/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que o Município junto com o Governo do Estado 

implemente na PRAÇA DA LOCALIDADE DE AGROVILA no Distrito de Lagoa de São João, uma 

ACADEMIA AO AR LIVRE e um PLAYGROUND para a comunidade.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 126/2025 - Ementa: A Vereadora infrafirmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, o envio de mensagem a esta casa, a fim de que seja extinto o cargo de Auxiliar 

de Enfermagem, transformando-o em Técnico de Enfermagem, após o respeito às técnicas correlatas, isto 

é, com a condicionante para investidura total a realização, pelo profissional, de curso técnico em 

enfermagem com o respectivo registro no Conselho Regional de Enfermagem.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

ORDEM DO DIA

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2025 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa do Vereador Thiago de 

Freitas Silva, envia nota de pesar a família da senhora Maria Costa Silveira, nasceu em 02/07/1933, na 

comunidade de Tigipió, Município de Aracoiaba, Maria Costa da Silveira viveu uma longa e honrada 

jornada de 92 anos, marcada por muito amor, fé, trabalho e dedicação à família e à comunidade.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 18/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ARENINHA 

VICENTE NERY DA SILVA O LOGRADOURO PÚBLICO LOCALIZADO NO DISTRITO DE PEDRA 

BRANCA, MUNICÍPIO DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

Projeto de Lei Executivo: 19/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE “ARENINHA 

FRANCISCO ALEXANDRE DE SOUZA FERREIRA” O EQUIPAMENTO PÚBLICO LOCALIZADO NO 

BAIRRO SOLON LIMA VERDE, MUNICÍPIO DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

PROJETO DE RESOLUÇÃO

Projeto de Resolução: 05/2025 - Ementa: EMENTA: POR OCASIÃO DA SEMANA COMEMORATIVA AO 

ANIVERSÁRIO POLÍTICO DO MUNICÍPIO DE ARACOIABA, A CÂMARA MUNICIPAL REALIZARÁ UMA 

SESSÃO ORDINÁRIA NO PRÓXIMO DIA 13 DE AGOSTO DE 2025, NO ANEXO DA ESCOLA NAGILA 

PAZ.

Autoria: Mesa Diretora -

INDICAÇÕES

Indicações: 124/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que o Município junto com o Governo do Estado 

implemente na PRAÇA CEL. ANTÔNIO JACÓ no Distrito de Vazantes, uma ACADEMIA AO AR LIVRE e 

um PLAYGROUND para que a comunidade possa se divertir nessa atividade de grande cunho social.
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Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 125/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que o Município junto com o Governo do Estado 

implemente na PRAÇA DA LOCALIDADE DE AGROVILA no Distrito de Lagoa de São João, uma 

ACADEMIA AO AR LIVRE e um PLAYGROUND para a comunidade.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 126/2025 - Ementa: A Vereadora infrafirmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, o envio de mensagem a esta casa, a fim de que seja extinto o cargo de Auxiliar 

de Enfermagem, transformando-o em Técnico de Enfermagem, após o respeito às técnicas correlatas, isto 

é, com a condicionante para investidura total a realização, pelo profissional, de curso técnico em 

enfermagem com o respectivo registro no Conselho Regional de Enfermagem.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/320
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